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MANAŽERSKÉ DOVEDNOSTI PRO POKROČILÉ:
PROBLÉMOVÍ PRACOVNÍCI NEEXISTUJÍ

Program kurzu

Smysluplná a efektivní manažerská práce, aneb vím, koho řídím!

Cíl: Zjednodušit a zefektivnit manažerskou práci pomocí správného výběru lidí, správné adaptace a motivace
lidí a správné zjednodušené komunikace dle typů osobností v týmu.

 

Obsah školení:

Všichni nejsme stejní. Co to ovlivňuje, jak to poznám, jaký jsem já.1.
Nikdo nic nedělá schválně, nikoho nehladíme proti srsti.2.
Využití při sebeřízení, abychom nebyli sami sobě překážkou.3.
Hledám, vybírám a přijímám nového kolegu. Koho vlastně potřebuji.4.
Adaptační proces má systém, manažer má individuální přístup, ale přesto něco chybí.5.
Motivace lidí dle typů. Vedení motivačních pohovorů.6.
Jaké lidi mám na poradě. Přesně vím, co od koho mohu očekávat.7.
Správná prezentace manažerské myšlenky. Nic obecného, vhodného pro všechny.8.
Které užitky, benefity, výhody, milují moji podřízení.9.
Vzhůru do studia lidí kolem vás a s radostí do praxe.10.

Typologie lidí vychází z knihy Za to můžeš ty...můj mozku. Více zde - www.mujmozku.cz.
V ceně je zahrnut oběd i občerstvení.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením , vystavíme vám při odebrání našich
služeb potvrzení o náhradním plnění, čímž si můžete naše služby zlevnit až o téměř 63 000 Kč za rok.

Úroveň kurzu 2 – Střední Časová náročnost 7 hodin

https://www.aldekon.cz/trenink/manazerske-dovednosti-pro-pokrocile-problemovi-pracovnici-neexistuji-266
http://www.aldekon.cz


Žádné termíny.

Školit vás budou

Vondra Zdeněk

 Pan Zdeněk Vondra podniká v oblasti vzdělávání dospělých od roku 2005. Je lektorem a
odborným konzultantem pod značkou nábor v praxi. Mezi jeho nejúspěšnější a nejoblíbenější patří kurzy
personálního managamentu – tvorba týmů a adaptační procesy. Má více než dvacetiletou praxi v obchodě a v
budování vlastní firmy, což mu umožňuje předávat své každodenní zkušenosti i na seminářích prodejních a
manažerských dovedností. Zlepšit komunikaci, zvýšit efektivitu a zisk, najít nové kvalitní pracovníky a zavést
systém se podařilo, i díky jeho školením, například ve společnostech ČMSS a.s., ČSOB Pojišťovna, Elite Dental
Prague, Wüstenrot a.s., HST Vrchlabí, Eurogreen CZ, Schil Dental Clinic Bratislava, Koutný Prostějov a
Netpromotion Praha, kde rádi poskytnou kladné i nadšené reference na jeho práci. (Medailonek)
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